



Timun Emas

Учащиеся 3 В класса

Учитель английского языка Матэ Дина Алексеевна

Давным-давно жила семья фермеров.
Жили они счастливо, но не было у них
детей.



Однажды в лесу встретили они великана, который предложил им помочь решить их проблему, запросив за это очень высокую цену. Они должны будут отдать свою дочь великану, когда ей исполнится 10 лет



Но счастливые фермеры не
придали словам великана значение



Они посадили подаренные великаном семена, ухаживали за ними каждый день. И однажды обнаружили на кусте большой золотой огурец



В нем они нашли маленькую девочку



Годы шли,
девочка росла, и
родители все
больше
гордились ей. Но
накануне ее
десятого дня
рождения на
пороге их дома
появился
великан, и
напомнил об их
долге



Родители были в отчаянии. И матери приснился сон. Отшельник сказал, что может помочь им



Девочка
отправилась к
мудрецу, и он
дал ей 4 разных
мешочка,
наказав
использовать их
когда за ней
будет гнаться
великан



Девочка вернулась домой, но увидела великана и побежала. Великан погнался за ней. Тогда она использовала первый мешочек, полный семян огурца. И выросли огуречные заросли.



Великана это не остановило, тогда девочка использовала второй мешочек, полный иголок. И вырос бамбуковый лес.



Но и это его не остановило. Тогда
девочка бросила третий мешочек,
полный соли. И появилось огромное
море



Но великан почти переплыл его, тогда она бросила последний мешочек, полный специи тераси. И море превратилось в вулканическую грязь.





Великан не смог выбраться и утонул. А девочка вернулась к родителям. И жили они долго и счастливо.



THE END.